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LA TABLE DE 2 
 

1- Complète.  
 

 
   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 + 3 = .... 

.... x .... = .... 

.... + .... = .... 

.... x .... = .... 

.... + .... = .... 

2 x 5 = .... 

7 + 7 = 14 

.... x .... = .... 

 

2- Complète la suite.  
 

 
 

 

3- Complète 
la table de 2. 
 

2 x 0 = .... 

2 x 1 = .... 

2 x 2 = .... 

2 x 3 = .... 

2 x 4 = .... 

2 x 5 = .... 

2 x 6 = .... 

2 x 7 = .... 

2 x 8 = .... 

2 x 9 = .... 

2 x 10 = .... 
 

4- Aide-toi des additions de l’arbre pour écrire les résultats des 

multiplications. 

 

 

 

2 x 28 = .....  

 

2 x 32 = .....  

 

2 x 16 = .....  

 

2 x 44 = .....  

 
 

5- Invente au moins trois autres multiplications avec le nombre 2. 
 

2 x .... = ....    2 x .... = ....    2 x .... = ....    ........................................... 
 
 

RÉVISIONS  Trace la figure à la règle. 

         

         

         

         

         

         
 

         

         

         

         

         

         
 

 

16 + 16 = 32 

28 + 28 = 56 

44 + 44 = 88 

32 + 32 = 64 

+2 0 2 4 .... .... .... .... .... .... .... .... 


